8/18/22, 10:01 AM City of Los Angeles Mail - Fwd: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@Ilacity.org>

Fwd: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

1 message

Office of the City Clerk <cityclerk@lacity.org> Thu, Aug 18, 2022 at 7:45 AM
To: City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@]acity.org>

---------- Forwarded message ---------

From: Marion Schulman <mschulman451@gmail.com>

Date: Thu, Aug 18, 2022 at 4:41 AM

Subject: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input
To: City Clerk <CityClerk@]acity.org>

To whom it may concern:

RE: BPW-2022-0539, CF 20-1536 and 20-1536-S1

| write to urge you to demand more input and transparency on the STAP contract that the Board of Public Works is scheduled to review during its meeting
on Wednesday, Aug. 17.

The STAP Program will introduce more unwanted and unsafe digital signage to LA neighborhoods.
No safety studies have been conducted, nor have environmental impact studies. Evidence shows that digital billboards kill.
An EIR should be done for a program of this scope. An MND is not enough.

The contract to be reviewed on Wednesday has been edited, but the marked-up version of the document has not been publicly shared, nor has a chart
showing comparisons between the two versions.

The City Attorney Office's report is also not available for public review.

We do not know if the totally unacceptable newly proposed LAMC allowing undefined numbers and types of advertising structures on OUR public right-of-
way remains part of the STAP program. It must not go forward and must be removed.

Thank you for your attention to this important matter.
Sincerely,
Marion Schulman

2020 Castle Heights Ave
Los Angeles, CA 90034

https://mail.google.com/mail/b/AMmrJ40xt0efzA2COTeOTA2GmMEHo0Wb0OuDMMcQDjuA9-ILhtOyJu/u/0/?ik=5c67953004 &view=pt&search=all&permt...
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8/18/22, 10:00 AM City of Los Angeles Mail - Fwd: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@Ilacity.org>

Fwd: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

1 message

Office of the City Clerk <cityclerk@lacity.org> Thu, Aug 18, 2022 at 7:45 AM
To: City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@]acity.org>

---------- Forwarded message ---------

From: Amelia jones <ailema90@gmail.com>

Date: Thu, Aug 18, 2022 at 4:28 AM

Subject: CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input
To: City Clerk <CityClerk@]acity.org>

To whom it may concern:

RE: BPW-2022-0539, CF 20-1536 and 20-1536-S1

| write to urge you to demand more input and transparency on the STAP contract that the Board of Public Works is scheduled to review during its meeting
on Wednesday, Aug. 17.

The STAP Program will introduce more unwanted and unsafe digital signage to LA neighborhoods.
No safety studies have been conducted, nor have environmental impact studies. Evidence shows that digital billboards kill.
An EIR should be done for a program of this scope. An MND is not enough.

The contract to be reviewed on Wednesday has been edited, but the marked-up version of the document has not been publicly shared, nor has a chart
showing comparisons between the two versions.

The City Attorney Office's report is also not available for public review.

We do not know if the totally unacceptable newly proposed LAMC allowing undefined numbers and types of advertising structures on OUR public right-of-
way remains part of the STAP program. It must not go forward and must be removed.

Thank you for your attention to this important matter.
Sincerely,
Amelia jones

425 Raymond Ave Apt A
Santa Monica, CA 90405

https://mail.google.com/mail/b/AMmrJ40xt0efzA2COTeOTA2GmMEHo0Wb0OuDMMcQDjuA9-ILhtOyJu/u/0/?ik=5c67953004 &view=pt&search=all&permt...
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8/18/22, 7:00 AM City of Los Angeles Mail - CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@Ilacity.org>

CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

1 message
Amelia jones <ailema90@gmail.com> Thu, Aug 18, 2022 at 4:28 AM
Reply-To: Amelia jones <ailema90@gmail.com>
To: City Clerk <clerk.cps@lacity.org>
To whom it may concern:

RE: BPW-2022-0539, CF 20-1536 and 20-1536-S1

| write to urge you to demand more input and transparency on the STAP contract that the Board of Public Works is scheduled to review during its meeting
on Wednesday, Aug. 17.

The STAP Program will introduce more unwanted and unsafe digital signage to LA neighborhoods.
No safety studies have been conducted, nor have environmental impact studies. Evidence shows that digital billboards kill.
An EIR should be done for a program of this scope. An MND is not enough.

The contract to be reviewed on Wednesday has been edited, but the marked-up version of the document has not been publicly shared, nor has a chart
showing comparisons between the two versions.

The City Attorney Office's report is also not available for public review.

We do not know if the totally unacceptable newly proposed LAMC allowing undefined numbers and types of advertising structures on OUR public right-of-
way remains part of the STAP program. It must not go forward and must be removed.

Thank you for your attention to this important matter.
Sincerely,
Amelia jones

425 Raymond Ave Apt A
Santa Monica, CA 90405

https://mail.google.com/mail/b/AMmrJ40xt0efzA2COTeOTA2GmMEHo0Wb0OuDMMcQDjuA9-ILhtOyJu/u/0/?ik=5c67953004 &view=pt&search=all&permt...
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8/18/22, 7:01 AM City of Los Angeles Mail - CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

City Clerk Council and Public Services <clerk.cps@Ilacity.org>

CF 20-1536 and CF 20-1536-S1 Comments: STAP Contract Needs More Public Input

1 message
Marion Schulman <mschulman451@gmail.com> Thu, Aug 18, 2022 at 4:41 AM
Reply-To: Marion Schulman <mschulman451@gmail.com>
To: City Clerk <clerk.cps@lacity.org>
To whom it may concern:

RE: BPW-2022-0539, CF 20-1536 and 20-1536-S1

| write to urge you to demand more input and transparency on the STAP contract that the Board of Public Works is scheduled to review during its meeting
on Wednesday, Aug. 17.

The STAP Program will introduce more unwanted and unsafe digital signage to LA neighborhoods.
No safety studies have been conducted, nor have environmental impact studies. Evidence shows that digital billboards kill.
An EIR should be done for a program of this scope. An MND is not enough.

The contract to be reviewed on Wednesday has been edited, but the marked-up version of the document has not been publicly shared, nor has a chart
showing comparisons between the two versions.

The City Attorney Office's report is also not available for public review.

We do not know if the totally unacceptable newly proposed LAMC allowing undefined numbers and types of advertising structures on OUR public right-of-
way remains part of the STAP program. It must not go forward and must be removed.

Thank you for your attention to this important matter.

Sincerely,

Marion Schulman

2020 Castle Heights Ave
Los Angeles, CA 90034

https://mail.google.com/mail/b/AMmrJ40xt0efzA2COTeOTA2GMEHo0Wb0OuDMMcQDjuA9-ILhtOyJu/u/0/?ik=5c67953004 &view=pt&search=all&permt...  1/1
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